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Santa Ana College Festeja el Nuevo 

Edificio de Vestidores de Educación Física 

 (Santa Ana)— El viernes 11 de mayo, Santa Ana College festejará al medio día  la apertura del nuevo Edificio de Vestidores de Educación Física. El evento, programado a realizarse en el área del patio del nuevo edificio adjunto al Gimnasio Cook del colegio, contará con la participación de estudiantes atletas, ceremonia del nombramiento del edificio como ‘Homer Beatty Football Locker Room’ y con la asistencia de Ed Arnold, alumno egresado de SAC y co-conductor del programa Real Orange de la estación KOCE. El público en general puede asistir y encontrar estacionamiento gratuito en el área 1 cerca de la entrada principal del colegio por la calle 17th cerca de Bristol Street. Se servirán bebidas y habrá recorridos de las nuevas instalaciones. 

Este edificio singular de 22,000 pies cuadrados reemplaza los antiguos vestidores del colegio y estará a la disposición de alrededor de 5,100 estudiantes al año inscritos en más de 170 clases. El nuevo edificio cuenta con vestidores para mujeres y hombres, salones para los equipos y cuartos de conferencias, bodega para equipo, áreas de distribución y oficinas para la facultad.  Con un costo total de $15.4 millones, las renovaciones en el área de educación física incluyen un remodelado salón de entrenamiento, la transformación de una parte del gimnasio como un área para acondicionamiento con pesas y la construcción de un pabellón para el levantamiento de pesas. La conversión del antiguo edificio de vestidores para mujeres a un nuevo centro de ejercicio será terminada en julio del 2007.

 “Para los estudiantes atletas que pertenecen a los 21 equipos intercolegiales y para los más de 5,000 estudiantes que se inscriben cada año en clases de educación física y de educación de la salud, este nuevo edificio es importante para su entrenamiento y éxito”, dijo Erlinda J. Martínez, Ed.D., presidenta de Santa Ana College.  “La educación física juega un importante papel para mantener una vida balanceada en nuestros estudiantes, facultad y personal así como en los miembros de nuestra comunidad que también harán uso de esta nueva instalación. Esperamos que la condición física continúe siendo una prioridad para todos ellos”. 
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Santa Ana College ofrece títulos de asociados así como certificados en entrenamiento, ejercicio, árbitros y en medicina deportiva. El currículo incluye educación de la salud, nutrición y ejercicio, primeros auxilios, psicología deportiva, educación sobre movimientos, manejo de la educación física, actividades, actividades adaptadas, ejercicios aeróbicos, acuáticos, ejercicio, entrenamiento de circuito y entrenamiento de acondicionamiento, medicina deportiva y entrenamiento de procedimientos atléticos. 

 Las instalaciones de alta calidad ofrecen un gran apoyo a los programas de educación física y éstas incluyen dos gimnasios, un salón de aeróbicos, un salón para luchas libres y defensa personal, una alberca y una pista de campo y traviesa, campo de fútbol, y de béisbol y de fútbol americano. La renovación de la pista iniciará en junio del 2007 y la terminación del nuevo campo de softbol se calcula para julio del 2007.

 “La división de educación física de Santa Ana College ha esperado ansiosamente por muchos años el nuevo complejo de vestidores de educación física. Es un edificio moderno de alta tecnología que competirá con cualquier instalación de colegio comunitario dentro de nuestro circuito de conferencias”, dijo Avie Bridges, decano interino de educación física, salud y deportes de Santa Ana College. “Nuestros instructores y estudiantes se merecen lo mejor y se sienten orgullosos de los nuevos vestidores, salones de clases y oficinas”. 

Fondos de la Medida E, la cual fue aprobada por los votantes en noviembre del 2002 para otorgar $337 millones para la renovación y construcción de nuevos proyectos en Santa Ana College y en Santiago Canyon College, se utilizaron para la construcción de los vestidores para mujeres. Las instalaciones de vestidores para hombres fueron construidas con el uso de fondos estatales. Como uno de los lideres en California dentro del ramo de la construcción de instalaciones para los grados K-12, colegios comunitarios y obras de educación superior, C.W. Driver estuvo a cargo de dirigir el proyecto. El nuevo edificio fue diseñado por IBI Group/Thomas Blurock Architects de Costa Mesa, CA.

El evento del 11 de mayo también incluye el nombramiento del edificio como ‘Homer Beatty Football Locker Room’.  El entrenador Homer Beatty llevó a los Dons a un par de campeonatos de fútbol americano de la Conferencia del Este (1961 y1962) y al tercer título nacional del colegio en la nación (1962).  Beatty también logró en 1962 que los Dons tuvieran un récord perfecto de 10-0 y 20-0 victorias sobre Columbia Basin en el ‘Junior Rose Bowl’. Desde  1916, Beatty, Bill Cook y Edward Hummel han sido los únicos tres entrenadores de fútbol 
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americano que llevaron a Santa Ana College a temporadas como invictos. 
Para más información sobre la celebración de apertura del nuevo Edificio de Vestidores de Educación Física, favor de llamar al Departamento de Relaciones Públicas y Gubernamentales al (714) 480-7500. 

Acerca del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago

La misión del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago (RSCCD) es responder a las necesidades educativas de una comunidad en cambio constante y ofrecer programas y servicios que reflejen su excelencia académica. Los Colegios Santa Ana y Santiago Canyon College son colegios públicos comunitarios del Distrito Colegial Comunitario Rancho Santiago, el cual está a la disposición de los residentes de Anaheim Hills, la parte Este de Garden Grove, Irvine, Orange Santa Ana, Tustin y Villa Park.  Ambas instituciones ofrecen cursos para transferencia académica y de capacitación profesional, clases para el desarrollo personal y profesional, entrenamiento especializado para negocios e industria y programas para capacitar a enfermeras, bomberos y personal de seguridad pública. 
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